

SECȚIA PENTRU PROCURORI
Ordinea de zi soluționată din 24 octombrie 2023,
ora: 11:00

Punctul 1 20020/2023

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul HONDOR ALEXANDRU - MIHAI, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (19634/2023)
2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna CHICHERNEA OANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, delegată în funcția de procuror șef al Serviciului judiciar din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism (18424/2023)
3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul BAN CRISTIAN MIHAI, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție (19262/2023)
4. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna HONDOR RODICA ELENA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (19633/2023)
5. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna BURCĂ MIHAELA-FLORENTINA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția de investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul Teritorial Craiova (16753/2023)
6. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul COCULESCU ALEXANDRU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești (19939/2023)
7. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul OANCEA EMIL TEODOR, prim-procuror militar adjunct în cadrul Parchetului Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj (19911/2023)
8. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul TENTIUC VASILE CĂTĂLIN, procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț (13907/2023)
9. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul PETRESCU MIHAELA - CARMEN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (19892/2023)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul HONDOR ALEXANDRU - MIHAI, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei CHICHERNEA OANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, delegată în funcția de

procuror șef al Serviciului judiciar din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism. (unanimitate)

3.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul BAN CRISTIAN MIHAI, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție. (unanimitate)

4.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna HONDOR RODICA ELENA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (majoritate: 5 voturi da, 1 vot nu)

5.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna BURCĂ MIHAELA-FLORENTINA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție - Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism - Serviciul Teritorial Craiova. (unanimitate)

6.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului COCULESCU ALEXANDRU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Pitești. (unanimitate)

7.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului TENTIUC VASILE CĂTĂLIN, procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Neamț, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

8.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul colonel magistrat EMIL-TEODOR OANCEA, prim-procuror militar adjunct la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj, cu grad profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

9.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei

PETRESCU MIHAELA - CARMEN, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1319
Hotărârea nr. 1320
Hotărârea nr. 1321
Hotărârea nr. 1322

Punctul 2 19545/2023

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Râmnicu Sărat a domnului BODOC GEORGEL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Pogoanele (19274/2023)
2. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Secției judiciare penale din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București a domnului ANGHEL CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19183/2023)
3. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei ISPAS ANGELA BIANCA, prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Săliște (19539/2023)
4. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei MANEA CORNELIA, în prezent, delegată în funcția de prim-procuror adjunct în cadrul acestei unități de parchet (19904/2023)
5. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei DIACONESCU ELENA MELINDA, procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție (17813/2023)
6. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Câmpulung a domnului GHEORGHE DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet (20048/2023)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Râmnicu Sărat a domnului BODOC GEORGEL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Pogoanele, începând cu data de 01.11.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Secției judiciare penale din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București a domnului ANGHEL CRISTIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 11.11.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Secției judiciare din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Tulcea a doamnei ISPAS ANGELA BIANCA, prim

procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Săliște, începând cu data de 01.11.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei MANEA CORNELIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.11.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei MANEA CORNELIA, începând cu data de 15.11.2023. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității doamnei procuror DIACONESCU ELENA MELINDA la Parchetul de pe lângă Tribunalul București (unitatea de parchet de la care provine), ca urmare a încetării activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție, începând cu data de 01.11.2023. (unanimitate)

Delegarea în funcția de procuror șef al Biroului de informare și relații publice din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei DIACONESCU ELENA MELINDA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul București, începând cu data de 01.11.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Câmpulung a domnului GHEORGHE DANIEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 25.10.2023, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1323

Hotărârea nr. 1324

Hotărârea nr. 1325

Hotărârea nr. 1326

Hotărârea nr. 1327

Hotărârea nr. 1328

Punctul 3 19067/2023

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului DUMITRESCU VICTOR-AUGUSTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19350/2023)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova a domnului TRICĂ MIHAI - RĂZVAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19851/2023)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oravița a domnului VEREȘ TRAIAN DARIUS, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19813/2023)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GÎLCESCU DAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19819/2023)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului PULBERE VALENTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19920/2023)

6. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița a domnului ZĂRNESCU VICTOR ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet (19648/2023)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului DUMITRESCU VICTOR-AUGUSTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.11.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova a domnului TRICĂ MIHAI - RĂZVAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 03.11.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oravița a domnului VEREȘ TRAIAN DARIUS, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 06.11.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GÎLCESCU DAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 17.11.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 5 București a domnului PULBERE

VALENTIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.11.2023, până la ocuparea funcției, prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița a domnului ZĂRNESCU VICTOR-ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.11.2023, până la ocuparea funcției, prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1329

Hotărârea nr. 1330

Hotărârea nr. 1331

Hotărârea nr. 1332

Hotărârea nr. 1333

Hotărârea nr. 1334

Punctul 4 20024/2023

Notă privind încetarea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani a domnului ROTARU LAURENȚIU (19816/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Focșani a domnului ROTARU LAURENȚIU, începând cu data revenirii titularului pe post, respectiv 05.10.2023. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1335

Punctul 5 19071/2023

CONTINUARE ACTIVITATE

Cererea formulată de domnul CHIOCHIU CĂTĂLIN, prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Suceava, prin care solicită continuarea activității într-o funcție de execuție în cadrul aceleiași unități de parchet (18715/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de continuare a activității domnului procuror CHIOCHIU CĂTĂLIN la încetarea mandatului funcției de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava, pe o funcție de execuție la această unitate de parchet. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1336

Punctul 6 20074/2023

Notă privind validarea rezultatelor concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor, desfășurat în perioada 24 mai - 13 octombrie 2023 (10189/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât validarea rezultatelor concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a

procurorilor, desfășurat în perioada 24 mai - 13 octombrie 2023. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării Parchetului de pe lângă Judecătoria Arad de promovare efectivă a unor procurori, începând cu data de 01.01.2024. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării Direcției Naționale Anticorupție de a se avea în vedere data de 15.11.2023 pentru promovarea efectivă a procurorilor care au fost declarați admiși la concursul de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării domnului JURCA ANDREI, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș, delegat în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin, ca lipsită de interes, de promovare efectivă începând cu data de 01.12.2023, dată la care urmează să înceteze delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Caraș-Severin. (majoritate: 1 vot da, 5 voturi nu)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea majorării schemelor de personal în cazurile prevăzute de art. 49 alin. (3) din Regulament. (unanimitate)

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât promovarea efectivă a procurorilor declarați admiși, conform Anexei 2 la nota direcției de specialitate, începând cu data de 01.12.2023. (unanimitatea voturilor valabil exprimate)

Hotărârea nr. 1337

Punctul 7 15458/2023

Raportul Inspecției Judiciare nr. 23-1003 din 13.07.2023

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea sesizării referitoare la încălcarea de către domnul Ardelean Cristian Marius, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bihor, a normelor de conduită prevăzute de art.3 din Codul deontologic al judecătorilor și procurorilor. (unanimitatea voturilor exprimate și o abținere)

Hotărârea nr. 1338

Punctul 8 17375/2023

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași a domnului BABENCO DRAGOȘ, procuror în cadrul acestei unități de parchet (16787/2023)
2. Propunerea de numire în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași a doamnei BARNALINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (16785/2023)
3. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj a domnului TOLOARGĂ CONSTANTIN-FLORIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (17916/2023)

4. Propunerea de numire în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău a doamnei SPĂTARU MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (18688/2023)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași a domnului BABENCO DRAGOȘ, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 25.10.2023. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Iași a doamnei BARNALINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 25.10.2023. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Cluj a domnului TOLOARGĂ CONSTANTIN-FLORIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 25.10.2023. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Bacău a doamnei SPĂTARU MIHAELA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 25.10.2023. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1339

Hotărârea nr. 1340

Hotărârea nr. 1341

Hotărârea nr. 1342

Punctul 9 20195/2023

Solicitarea ministrului justiției de acordare a avizului conform pentru suplimentarea numărului maxim de posturi prevăzut pentru Direcția Națională Anticorupție (20073/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a acordat avizul conform pentru suplimentarea numărului maxim de posturi prevăzut pentru Direcția Națională Anticorupție, pentru Structura de sprijin a procurorilor europeni delegați în România. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1343

Punctul 10 20196/2023

Contestația formulată de domnul procuror COROGEANU CRISTIAN ANDREI împotriva punctajului obținut la evaluarea activității și conduitei din ultimii 3 ani de activitate, din cadrul concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor, desfășurat în perioada mai-octombrie 2023 (10186/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât respingerea contestației formulate de domnul procuror COROGEANU CRISTIAN ANDREI împotriva punctajului obținut la evaluarea activității și conduitei din ultimii 3 ani de activitate, din cadrul concursului de promovare efectivă în funcții de execuție a procurorilor, desfășurat în perioada mai-octombrie 2023. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1344

Punctul 11 20238/2023

Propunerea de delegare în funcția de director al Direcției de inspecție pentru procurori a domnului inspector judiciar ȘPAIUC GHEORGHE (19909/2023)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât amânarea analizării propunerii de delegare a domnului procuror ȘPAIUC GHEORGHE, inspector judiciar în cadrul Inspecției Judiciare, în funcția de director al Direcției de inspecție pentru procurori. (unanimitatea voturilor exprimate și o abținere)

Punctul 12 20227/2023

OCUPARE POSTURI

1. Solicitarea de aprobare a ocupării unui post vacant temporar, în condițiile artr.147 din Legea nr.304/2022 privind organizarea judiciară, la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București (20030/2023)

2.Solicitarea de aprobare a ocupării unui post vacant temporar, în condițiile artr.147 din Legea nr.304/2022 privind organizarea judiciară, la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București (20088/2023)

Soluție

1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a aprobat solicitarea de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetului de pe lângă Curtea de Apel București, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022, cu observațiile reținute în Comisie. (unanimitate)

2.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a aprobat solicitarea de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetului de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022, cu observațiile reținute în Comisie. (unanimitate)

Hotărârea nr. 1345

Hotărârea nr. 1346